## Уральский технический институт связи и информатики (филиал) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский государственный университет телекоммуникаций и информатики» в г. Екатеринбурге (УрТИСИ СибГУТИ)

## Вступительные экзамены при приеме в аспирантуру УрТИСИ СибГУТИ

(порядок проведения и учета регламентируется разделом IV Правил приема на обучение по образовательным программам высшего образования — программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре в Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Сибирский государственный университет телекоммуникаций и информатики» Уральский технический институт связи и информатики (филиал) в г. Екатеринбурге (УрТИСИ СибГУТИ) на 2022/ 2023 учебный год)

Перечень вступительных экзаменов:

## • Специальная дисциплина.

Прием на обучение проводится по результатам вступительных испытаний, установление перечня и проведение которых осуществляется Университетом самостоятельно. Максимальное количество баллов и минимальное количество баллов для каждого вступительного испытания устанавливаются организацией самостоятельно.

СибГУТИ устанавливает следующий порядок проведения вступительных испытаний:

- 1) перечень вступительных экзаменов:
- Специальная дисциплина.
- 2) Язык проведения вступительных испытаний русский;
- 3) Шкала оценивания для вступительных экзаменов 100-балльная, максимальное количество баллов 100;
- 4) Конкурс проводится по сумме баллов за указанный в пп. 1 п.27 Правил экзамен с учетом индивидуальных достижений поступающего (см. раздел VII Правил);
- 5) Минимальное количество баллов, подтверждающее успешное прохождение одного экзамена 20 баллов, для каждого вступительного экзамена.

Поступающий однократно сдает каждое вступительное испытание.

СибГУТИ проводит вступительные испытания очно и с использованием дистанционных технологий. При проведении вступительных испытаний с использованием дистанционных технологий СибГУТИ обеспечивает идентификацию личности поступающего с использованием документа, удостоверяющего личность.

Одно вступительное испытание проводится одновременно для всех поступающих либо в различные сроки для различных групп поступающих (в том числе по мере формирования указанных групп из числа лиц, подавших необходимые документы).

Для каждой группы поступающих проводится одно вступительное испытание в день. По желанию поступающего ему может быть предоставлена возможность сдавать более одного вступительного испытания в день.

Лица, не прошедшие вступительное испытание по уважительной причине (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально), допускаются к сдаче вступительного испытания в другой группе или в резервный день.

При нарушении поступающим во время проведения вступительного испытания Правил приема, утвержденных организацией, уполномоченные должностные лица организации составляют акт о нарушении и о непрохождении поступающим вступительного испытания без уважительной причины, а при очном проведении вступительного испытания - также удаляют поступающего с места проведения вступительного испытания.

Результаты вступительного испытания объявляются на официальном сайте не позднее третьего рабочего дня после проведения вступительного испытания.

После объявления результатов письменного вступительного испытания поступающий имеет право в день объявления результатов вступительного испытания или в течение следующего рабочего дня ознакомиться с результатами проверки и оценивания его работы, выполненной при прохождении вступительного испытания.

По результатам вступительного испытания, проводимого организацией самостоятельно, поступающий имеет право подать в организацию апелляцию о нарушении, по мнению поступающего, установленного порядка проведения вступительного испытания и (или) о несогласии с полученной оценкой результатов вступительного испытания.

Правила подачи и рассмотрения апелляций устанавливаются разделом VI Правил.

Лица, получившие на каком-либо вступительном испытании менее минимального количества баллов, не прошедшие вступительное испытание без уважительной причины (в том числе удаленные с места проведения вступительного испытания), повторно допущенные к сдаче вступительного испытания и не прошедшие вступительное испытание, выбывают из конкурса

Перечень индивидуальных достижений, учитываемых при приеме на обучение, и порядок их учета регламентируются разделом VII Правил.

По результатам вступительных испытаний УрТИСИ СибГУТИ формирует отдельный список поступающих по каждому конкурсу. Конкурс проводится по сумме баллов за указанный в пп. 1 п.30 Правил экзамен с учетом индивидуальных достижений поступающего (см. раздел VII Правил). В список поступающих не включаются лица, набравшие менее минимального количества баллов по результатам одного или нескольких испытаний.

Список поступающих ранжируется по следующим основаниям:

- 1. По убыванию суммы конкурсных баллов;
- 2. При равенстве суммы конкурсных баллов более высокое место в списке занимают лица, имеющие более высокий балл по специальной дисциплине;
- 3. При равенстве предшествующих критериев, более высокое место в списке занимают поступающие, имеющие большую сумму баллов, начисленных за индивидуальные научные достижения в рамках направления подготовки.

Шкала оценивания для вступительных экзаменов — **100-балльная**.

Минимальное количество баллов, подтверждающее успешное прохождение одного экзамена — 20 баллов, для каждого вступительного экзамена.

Минимальное количество баллов, подтверждающее успешное прохождение вступительных экзаменов не может быть изменено в ходе приема.

При проведении вступительных испытаний с использованием дистанционных технологий СибГУТИ обеспечивает идентификацию личности поступающего с использованием документа, удостоверяющего личность. Вступительные испытания проводятся в устной форме и/или в форме письменного тестирования в соответствии с Программой вступительного экзамена.

УрТИСИ СибГУТИ устанавливает и публикует на официальном сайте расписание вступительных испытаний не позднее **27 июня 2022 года** с указанием системы видеосвязи, в которой будет проводиться экзамен, и инструкцию по подключению.

Язык проведения вступительных испытаний – русский.